
令和元年度 第２回 大正高等学校学校運営協議会 議事録 

 

 

◆ 日 時  令和元年 11月 21日（木） 16時 00分～17時 00分（於：校長室） 

 

◆ 参加者 

 ○ 協議会委員  黒上 晴夫氏、 德野 利幸氏、 小林 三洋氏、 坂本 幸代氏、 

 小路 吉秀氏（欠席）、 遠山 美和氏（欠席） 

 ○ 大正高校   大西 俊猛（校長）、 中村 壽男（教頭）、 久保 勝也（事務長）、 

          野間 幹生（首席）、 渡邉 朗（総務担当）、 角谷 真紀（進路指導主事） 

 

◆ 議 事 

 ○ 開 会 

 ○ 校長挨拶 

 ○ 協 議（○印：協議会委員の発言、＊印：学校長及び事務局員の発言） 

  １．「令和元年度 学校経営計画」の進捗状況（校内の状況）について 

   ① 進路指導の状況について（進路指導主事より説明（別紙資料参照）） 

    ＊ 全般的な傾向として、就職希望（決定）者が減少し、進学希望（決定）者が増加傾向であ 

る。給付型の奨学金をはじめとする公的支援が整備され、進学しやすい環境が整ってきてい 

ることが一因となっている。 

       大学・短大進学：例年通り、ほとんどが指定校推薦枠で決定 

       専門学校：看護師が２名（うち１名は４年間のコース）で歯科衛生士希望が４名と医療

関係の学校に多く進学、反して理美容が１名のみと減少したのが今年の特徴 

        就  職：合格率は 74%と例年並み、事務職については 50%と苦戦 

   ＊  まだ、40数名の進路未定者がいるが、そのうちの半数は試験の結果待ちであったり、試験 

日がこの先に予定されている者である。 

   ＊ 今後は、約 20名の未定者を少なくしていきたい。そのため、12月に未定者に対し再度指 

導の機会を設けて聞き取りを進めていきたい。就職に関しては求人数も多く、本人次第で卒 

業までに決定の可能性が高い。 

 

② 第 40回文化祭について（首席より説明（別紙生徒アンケート結果参照）） 

   ＊ 本校最後となった今年度の文化祭がこれまでと大きく変わった点は、土曜日開催にしたこ 

と、生徒の招待者の入場をすべて認めた（これまでは保護者に限定）ことの２点で、この変 

更は生徒の希望をまとめた生徒会からの要望に基づくものです。 

   ＊ 生徒アンケートの自己評価ではほぼ全員が 100点満点を付け、平均 93点という高いもの 

であった。（昨年 87点、一昨年 81点） 

   ＊ 軽音楽部のライブやエイサー部の演技では卒業生が駆け付け、参加・協力を行ってくれま 

した。また、多くの旧職員がボランティア参加として、運営の協力や吹奏楽の演奏を行いま 

した。さらに地域の企業やお店の協力を得て、温かい同窓会的な雰囲気の文化祭となりまし 

た。 



  ＊ 終了後に生徒からは、行事はこれでもう全部終わりなん？ もっと何かないの？ という寂 

   しさと期待の混じった声が上がり、現在は生徒中心にスポーツ大会の開催を検討中です。 

 

  ○ 保護者として夫婦で参加しましたが、たいへん楽しかったです。文化祭が全体的に盛り上 

   がっていました。 

 

２．閉校に向けて 

① 校内物品の譲渡について 

 ＊ 校内に有する備品・消耗品を他の府立学校へ譲渡する作業を始めています。各校からの譲

渡希望を取りまとめると物品数は数千点にも及びます。抽選を行い、希望校に対して授業等

で活用しなくなった物から順に移送を始めています。 

② 校内作業（片付け等）について 

 ＊ かなり古く譲渡希望が今後も見込めない物品や壊れている物品については処分を始めて

います。多くは産業廃棄物という扱いになるため、ただ捨てればよいというわけではなく、

100万円単位の処分費用が掛かってきています。 

 ＊ 授業のない時間を狙っての作業となる為、集中的な作業となっています。 

 ＊ 閉校とは直接関係ありませんが、正門付近のブロック塀の改修工事が１月から始まること

が決まりました。安全対策としてフェンスに改修します。工事中は生徒の駐輪スペースを限

定する必要があります。 

 

③ 閉校イベントについて（学校長より説明） 

 ＊ ２月 22 日（土）13 時から本校体育館で開催します。本校の校歌の作曲者である青島先生

によるミニコンサートを企画しています。同窓生が中心になって運営し、母校に最後に集ま

ることのできるイベントとしてＯＢやＯＧのために行う行事とであり、目標 1000 人を考え

ています。 

 ＊ ２月 29 日（土）10 時から卒業式及び閉校式を行います。こちらは現役の卒業生を送るこ

とを第一に考えて計画します。 

 ＊ メモリアルホームページを作成中です。360 度カメラで校内の風景を撮影して、ネット上

で校内散歩ができるようなコンテンツを考えています。音声にもこだわって作成中です。 

４月 1日から見ることができる予定です。 

    ○ 閉校イベントの宣伝には、ハッシュタグをつけるともっと拡散しやすくなると子どもが言

ってました。 

 ＊ 現在、ツイッター、インスタグラム、フェイスブックと、あらゆるところからイベントの

情報を見ることができるようにしています。 

 

３．次回日程 

・ 第３回学校運営協議会：３月６日（金）で調整します。１か月前には連絡します。 


